Fondazione Museo Ebraico

via Valdonica 1/5 40126 Bologna

Tel. 051 2911280 - Fax 051 235430 E-mail: info@museoebraicobo.it Sito internet:www.museoebraicobo.it

La Fondazione Museo Ebraico è stata istituita nel 1999 su iniziativa del Comune di Bologna, della Comunità Ebraica di Bologna e dell'Associazione Amici del Museo Ebraico di Bologna.

Scopo (art. 3 statuto)

La Fondazione non ha fini di lucro ed è gestita secondo i principi dell'obiettiva economicità. Essa ha per scopo la gestione, la valorizzazione e la promozione del Museo Ebraico di Bologna e più in generale la tutela e la valorizzazione del patrimonio culturale ebraico in Emilia Romagna quale parte integrante dell'identità culturale nazionale, europea ed internazionale in genere. La Fondazione si propone altresì di favorire l'approfondimento, la conoscenza e la fruizione del patrimonio culturale ebraico promuovendo e sviluppando, anche indirettamente, iniziative di ricerca e promozione culturale con istituti ed enti aventi scopi analoghi. (...)

Consiglio di Amministrazione

Il consiglio di Amministrazione è composto da 6 membri e nomina al suo interno un Presidente su proposta dei consiglieri espressi dalla Comunità Ebraica di Bologna

Consiglio di Amministrazione	Nomina	Durata
Guido Ottolenghi – Presidente	Comunità Ebraica di Bologna	da 11/06/2014 a 11/06/2019
Giovanni Sofri	Comune di Bologna - Atto P.G. 287700/2011	da 13/12/2011 a 13/12/2016
Elazar Romano	Comunità Ebraica di Bologna	da 11/06/2014 a 11/06/2019
Angelo Varni	Presidente dell'IBCN	da 26/10/2009 a 26/10/2014
Annie Sacerdoti	Unione delle Comunità Ebraiche Italiane	da 27/02/2011 a 27/02/2016
Yoram Ortona	Unione delle Comunità Ebraiche Italiane	da 27/02/2011 a 27/02/2016

Collegio dei Revisori

l Collegio dei Revisori si compone di 3 (tre) membri, iscritti nel Registro dei Revisori Contabili nominati e dura in carica 5 anni.

Collegio dei Revisori	Nomina	Durata
Umberto Melloni	Associazione Amici del Museo Ebraico di Bologna	da 17/06/2014 a 17/06/2019

1 di 2

Sergio Graziosi *	Comune di Bologna, d'intesa con IBCN	dal 04/01/2012 a 04/01/2017
Umberto Melecchi	Comunità Ebraica di Bologna	da 11/06/2014 a 11/06/2019

^{*} Nominato con atto del Sindaco del 04/01/12, PG 2325/12

2 di 2